

„ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

25 FEB 43

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

Когда открылся занавес, на сцене ребята увидели лесную поляну, на которой медведь, окруженный зверями, читает письмо своего белого брата и решается ехать к нему в гости, на Северный полюс.

Так начинается детский спектакль «Босолапые братья» — В. Лифшица в клубе завкома металлургов в постановке Молотовского областного кукольного театра. В зале тихо, все внимательно смотрит простой сюжет папинской эпопеи на Северном полюсе.

Другая пьеса «Гусенок» тоже легко смотрится. Красочные и хорошо оформленные спектакли оставляют у детей надолго впечатление о виденном. Особенно запоминается сказка «Гусенок».

Интересные детские спектакли должны видеть все дети, и особенно дошкольного возраста.

Детские спектакли в Лысьве бывают очень редко, и было бы хорошо, если сектор детсадов и руководители школ обратили на это внимание и помогли театру в организации зрителя.